



Σε Τρίπολη, Μεγαλόπολη και Στεμνίτσα

Νέες ειδικότητες στα ΙΕΚ της Αρκαδίας!

Μέχρι πότε θα υποβάλλονται αιτήσεις

Το Υπουργείο Παιδείας και η Γενική Γραμματεία Διαβίου Μάθησης και Νέας Γενιάς ανακοίνωσαν τις ειδικότητες που εγκρίθηκαν ανά ΙΕΚ και Περιφερειακή Ενότητα το νέο έτος κατάρτισης, 2015-2016, με στόχο να ενισχυθεί ο θεσμός των Δημόσιων Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης.

Ο καταρτιζόμενος μπορεί:

- α) Να επιλέξει ανάμεσα σε νέες ειδικότητες στην περιοχή προτίμησής του.
- β) Να καταρτίζεται ανάλογα με τις ανάγκες της σύγχρονης αγοράς εργασίας.

Το Δημόσιο Ι.Ε.Κ. :

- α) Παρέχει υψηλό επίπεδο Δημόσιας Δωρεάν Κατάρτισης.
- β) Επιδιώκει την άμεση απορρόφηση των αποφοίτων.

ΝΕΕΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ στη Περιφερειακή Ενότητα Αρκαδίας για το εξάμηνο 2015Β

ΙΕΚ ΤΡΙΠΟΛΗΣ
ΒΟΗΘΟΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ
ΒΟΗΘΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ
ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΩΝ & ΥΠΟΔΟΜΩΝ
ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΜΕΝΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ
ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΑΓΡΟΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΔΑΣΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΔΙΚΤΥΩΝ & ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ
ΦΥΛΑΚΑΣ ΜΟΥΣΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

ΙΕΚ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ
ΒΟΗΘΟΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ
ΒΟΗΘΟΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ
ΣΧΕΔΙΑΣΤΗΣ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΜΑΚΙΓΙΑΣ
ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΑΣ – ΤΥΡΟΚΟΜΟΣ
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΘΕΡΜΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ
ΦΥΛΑΚΑΣ ΜΟΥΣΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

ΙΕΚ ΣΤΕΜΝΙΤΣΑΣ
1. ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΚΟΣΜΗΜΑΤΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
2. ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΟΥ ΚΟΣΜΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙ ΑΣΜΟΥ ΚΟΣΜΙΜΑΤΟΣ

Δικαίωμα εγγραφής έχουν όλοι οι απόφοιτοι δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και απόφοιτοι Σ.Ε.Κ. (Σχολών Επαγγελματικής Κατάρτισης) [παρ.1 άρθρο 23 του Ν.4186/2013]. Η φοίτηση διαρκεί συνολικά πέντε(5) εξάμηνα, επιμερισμένη σε τέσσερα(4) εξάμηνα θεωρητικής και Εργαστηριακής κατάρτισης και ένα εξάμηνο Πρακτικής Άσκησης ή Μα-θητείας.

Στο σύνδεσμο: <https://iek.sch.gr> γίνεται η ηλεκτρονική υποβολή των αιτήσεων των υποψηφίων που ενδια-



φέρονται να εγγραφούν, μετά από διαδικασία επιλογής, στο Α' εξάμηνο ειδικοτήτων που έχουν προκηρυχθεί στα Δημόσια ΙΕΚ (ΔΙΕΚ) του Υπουργείου Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων, για το χειμερινό εξάμηνο κατάρτισης 2015Β.

Το σύστημα θα μείνει ανοικτό μέχρι τη Δευτέρα 21/9/2015 και ώρα 12:00. Δεν θα δο-θεί παράταση.

Μετά από την προθεσμία αυτή οι αιτήσεις οριστικοποιούνται και όλοι οι υποψήφιοι που έχουν καταχωρήσει την αίτηση μπορούν ΜΟΝΟ να εκτυπώνουν τελικό αντίγραφο της σε μορφή αρχείου pdf.

Το παρόν σύστημα επιτρέπει στους ενδιαφερόμενους υποψηφίους που να εγγραφούν στο Α' εξάμηνο κάποιες από τις ειδικότητες που έχουν προκηρυχθεί στα Δημόσια ΙΕΚ (ΔΙΕΚ) του Υπουργείου Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων, κατά το χειμερινό εξάμηνο κατάρτισης 2015Β.

Δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν όσοι υποψήφιοι είναι κάτοχοι Απολυτηρίου Λυκείου ή ισοδύναμου τίτλου ημεδαπής ή αλλοδαπής προέλευσης (πχ. πτυχίο ΕΠΑΛ/ΕΠΑΣ).

Η διαδικασία ξεκινά με την είσοδο των υποψηφίων σπουδαστών στο σύστημα από την επιλογή Εισαγωγή/Τροποποίηση Αίτησης, με χρήση του ΑΜΚΑ και ενός ΚΩΔΙΚΟΥ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ δικής τους επιλογής, τον οποίο και πρέπει να αποθηκεύσουν ασφαλώς!

Συνιστάται ο ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ να περιέχει μόνο λατινικούς χαρακτήρες (κεφαλαία/μικρά) καθώς και αριθμητικούς χαρακτήρες από 0 έως 9 και να έχει μήκος έως 8 χαρα-κτήρες.

Πριν αρχίσουν τη συμπλήρωση της αίτησης:
(1) Πρέπει να διαβάσουν προσεκτικά το σύνολο των

οδηγιών που δίνονται καθώς και να συμβουλευτούν τις οδηγίες που έχουν αναρτηθεί στο σύνδεσμο ΣΥΧΝΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ.

(2) Να αποφασίσουν ποιες ειδικότητες ΙΕΚ τους ενδιαφέρουν συμβουλευόμενοι τη σχε-τική προκήρυξη.

(3) Να έχουν διαθέσιμα την αστυνομική τους ταυτότητα (ή το διαβατήριό, αν είναι υπήκοοι άλλης χώρας) καθώς και τη βαθμολογία του Απολυτηρίου Λυκείου (ή του α-ντίστοιχου ισοδύναμου τίτλου).

Όσοι καταρτίζονται ήδη σε κάποια ειδικότητα σε Δημόσιο ΙΕΚ και έχουν κατοχυρώσει δικαίωμα εγγραφής παρακαλούνται να απευθύνονται στο ΙΕΚ φοίτησής τους για την εγγραφή τους στο νέο εξάμηνο.

Οι ειδικότητες για φοίτηση με κατάταξη στο Γ' εξάμηνο του ΙΕΚ ΤΡΙΠΟΛΗΣ είναι οι παρακάτω:

Βοηθός Νοσηλευτικής Τραυματολογίας
Τεχνικός Αισθητικής Τέχνης & Μακιγιάζ
Τεχνικός Μαγειρικής Τέχνης – Αρχιμάγειρας (chef)
Τεχνικός Μηχανικός Θερμικών Εγκαταστάσεων & μηχανικός Τεχνολογίας Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου.

Δικαίωμα εγγραφής έχουν όλοι οι απόφοιτοι των ΤΕΛ, ΤΕΕ, ΕΠΑΛ και ΕΠΑΣ της αντί-στοιχης ειδικότητας.

Για περισσότερες πληροφορίες καλέστε στα τηλέφωνα του ΙΕΚ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 2710242812, 2710242813, 2710224036.

Ο Διευθυντής του ΙΕΚ Τρίπολης & εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος της Περιφέρειας Πελοποννήσου σε Θέματα Δια Βίου Μάθησης Ιωάννης Δημ. Κασιρής